
hallo-baselstadt.ch
Інформація для гарного початку на новому місці проживання
Домашнє насильство / Що таке домашнє насильство?

Що таке домашнє насильство?
Домашнє насильство (Häusliche Gewalt) — це насильство в сім’ї або
у партнерських відносинах. Це фізичне та моральне травмування.
Домашнє насильство має різні форми. У Швейцарії домашнє
насильство заборонене.

Що таке домашнє насильство?
Домашнє насильство — це насильство в сім’ї або у партнерських відносинах: між
особами, які перебувають у зареєстрованому шлюбі, або особами, які є або були
парою. Незалежно від того, чи живуть вони разом. Насильство між батьками та
дітьми або між братами та сестрами також є домашнім насильством.
Домашнє насильство може стати причиною фізичних і психосоматичних
захворювань. Домашнє насильство також ставить під загрозу зокрема здоров'я та
соціальний розвиток дітей. Діти, які опосередковано є свідками домашнього
насильства, також страждають від нього.

Кого це стосується?
Будь-хто може постраждати від домашнього насильства: молоді та старі, особи, які
мають або які не мають паспорт громадянина Швейцарії, люди із заможних або
бідних сімей. У Швейцарії багато людей страждають від насильства в сім’ї або у
(колишніх) партнерських відносинах. Важливо, щоб постраждалий отримав
допомогу.

Форми насильства
Є різні форми домашнього насильства: фізичне, психологічне, сексуальне та
економічне насильство. Часто мають місце різні форми насильства одночасно.
Наприклад, постійні образи, заборона спілкування, домашній арешт, побиття,
контроль, примус до сексу, відбирання грошей, заборона вивчати мову, нехтування
дітьми. Погрози — це також домашнє насильство.

Домашнє насильство заборонене
Домашнє насильство заборонене. Воно тягне за собою кримінальне переслідування.
Якщо поліції стає відомо про факт домашнього насильства, вона зобов’язана
провести розслідування. Це також стосується ситуацій, коли особа, яка зазнала
насильства, не хоче цього.
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Консультативна допомога жертвам насильства
Консультативні служби допомоги жертвам насильства (Opferhilfe) надають
консультації та інформацію особам, які піддаються насильству у сім’ї або у
(колишніх) партнерських відносинах. Це безплатна допомога. Спеціаліст може
допомогти спланувати наступні кроки.
Співробітники зобов’язані дотримуватися конфіденційності. Це означає, що вони не
мають права нікому розповідати про розмову з вами, навіть поліції.
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